MeToq koopauHaT

MOY «[l1paBaAMHCKada cpeaHAas
obuwieobpazoBaTenbHasa wWkoaaN21»
yuutenb lleTtposa T.B.



PeHe Oekapt (1596-1650)

dpaHuUy3CKMN MaTeMaTuUK,
dun3unk, punocod,
co3paTteslb 3HAMEHUTOro
MeToAa KOOpAMHaT,
CTOPOHHUK MeXaHun3Ma C
dun3unke, npeateya
pedsIeKCO0rnu.

[1o 06bpa3oBaHUIO HOPUCT,
HO HOpUANYECKOW
NPaKTUKOMN He
3aHMMaNCca HMKoraa.




OCHOBHble (POPMYIIbI
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YpaBHeEHNE NPSAMOWN

xX = mm;:

ax+by+c=0; , — .
y =kx +b;

X
B % O



B3anmMHoe pacnonoXeHune npamblix Ha

MJTOCKOCTU
y =kx+b; y =k, x+b,;
k =k,;b #b, nepecekatoTcs
‘ K, = Kk, naparnensHsi
Tk &, =<1 cosnagaior

k =k,;b =b, neprneHAVKYNsiPHbI




YpaBHEHNE OKPYXXHOCTWU

XT+y =7

(x=a) +(y-b) =

RZ

—It—l—(\-




[INKTaHT

1. A(—5;1); B(—2;—3); AB — 7
2.0udyempD(2;-3),CD —
3.E(3;7);x° —4x+y =4;
4. ppadchur- S, —?
Sx=3;y=—1




[TpoBepb cebH

1.AB=5;
2.M — ueHTp okpyxHoctun, M(3;-5);
3.NpUHAANEXUT
4.npamas
5.X=3 — napannenbHa OY,
Y=-1 - napannenbHa OX

O O O O O



3agada 1

A(=2;2); B(4;,-1); C(1;,=7); D(=5;-4)

OnpenenuTtb BMNA YetblipexyronsHnka ABCD.




PelLlueHune

o 1.AB=+/36+9 =+/45=3/5;
2.BC =CD=AD =35, ¢ci 4+¢0 ABCD— ...

3.AC =~/90 =3v10, BD =3+/10,

cla+eo ABCD —...



3agada 2

o Onpepenntb BUA TPeyrosbHUKa

A(3;5); B(1;3); C(4;4).

HanTtn ero nnowanb, KoOOpAUHATLI LeHTpa U
paguyc oOnucaHHOW OKPYXXHOCTU, pagnyc
BMMCAHHOW OKPY>XHOCTMW.




3agada 3

o JlexaT N1 Ha oAHON MPSAMON TOYKWU

A(—1;3); B(1;—1); E(0;1) 2



3agada 4

o SAsngaetcsa nun oTpe3ok EF xopaou
OKPY>XXHOCTW

(x—4) +(y+1)” =25,
E(7;3); F(—1;,-1)




3agada 5

o HanwucaTb ypaBHeHUe NpsiMomn,
npoxoasien yepes Toukn A n B.

o HanwucaTb ypaBHEHUS NpsAMbIX a)
napannensHon AB;

6)nepecekatowen AB;
B)nepneHaunkynsapHou AB.

A(—12;-7); B(15;2)



3agada 6

o HawnTmn KoopAuHaTbl TOYKMN NepecevyeHuns
MeamnaH TpeyronbHuka ABC, ecnn A(5;5),
B(8;-3), C(-4;1).

C(—4;1)




3agaHne Ha OoMm

o 1. lNoBTOopUTb N.86-92

o 2. «3» N2926(a), 934(a),
938(a),9%41.

o  «4-5» N2998; 993;1004; 1003*.







[lononHuTenbHasa 3agava

o [HaH TpeyronbHunk ABC. A(6;1),

B(-5;-4), C(-2;5). HanncaTtb ypaBHeHue
NpsAMOW, coAep>Xallen BbICOTY K CTOPOHe

BC. A6:1)

B(=5;-4) H C(=2;5)



